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Dienstleistungen aller Art
vielseitige Kundenwünsche aus einer Hand

Wer wir sind und  
was uns auszeichnet

Kontakt

Rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns einfach eine 
E-Mail mit Ihrem Anliegen. Gerne vereinbaren wir 
einen Beratungstermin vor Ort und Sie erhalten im 
Anschluss zeitnah ein unverbindliches Angebot.

Haben wir alle Fragen und offenen Punkte geklärt, 
freuen wir uns auf Ihren Auftrag und stimmen den 
Termin für die Ausführung der Arbeiten mit Ihnen ab.

Alles in guten Händen.

Gut ausgebildete, leistungsfähige und kompetente 
Fachkräfte arbeiten in unseren Meister- und Fachab-
teilungen des Handwerks und sonstigen Dienstleis-
tungen Hand in Hand mit benachteiligten Menschen 
des Arbeitsmarktes zusammen. 
Mit unseren vielfältigen handwerklichen Angeboten 
und Serviceleistungen setzen wir für Sie maßge-
schneiderte Lösungen zeitnah und zuverlässig um. 

Unser Antrieb ist die Zufriedenheit und das Vertrauen 
unserer Kundinnen und Kunden. Daher stehen deren 
Erwartungen und Wünsche im Zentrum unserer Auf-
merksamkeit. Mit Fachkompetenz, Zuverlässigkeit 
und Motivation erbringen wir unsere Dienstleistun-
gen in nachhaltiger Qualität und nach allen Regeln 
der Handwerkskunst.

Begleitet von unserem Anspruch, Sie als Kund*in 
zufriedenzustellen, ist es ein wesentliches Unterneh-
mensziel, allen Menschen eine Chance auf einen so-
zialversicherungspflichtigen Arbeitsplatz und damit 
auf ein selbstbestimmtes Leben sowie gesellschaft-
liche Teilhabe zu ermöglichen. 
Wir sind stolz darauf, ein erfolgreiches Unternehmen 
zu sein, das einen positiven Beitrag für die Gesell-
schaft in der Region Trier leistet. 

Wir machen für Sie den Unterschied!

Haben wir Ihr Interesse geweckt?



www.bues-trier.de

Mit unseren Meister- und Fachbetrieben bieten wir 
unterschiedlichste Dienstleistungen aus einer Hand. 
Fragen Sie uns, wir helfen Ihnen gerne weiter!

	 Graffitieentfernung im Sandstrahlverfahren (Unter-
	 druckstrahlsystem für umweltschonende Reinigung)

	 Graffitientfernung durch Überstreichen der Fläche

	 Haushaltsnahe Dienstleistungen (HD)

	 Durchführung kleinerer handwerklicher Auftragsarbeiten
	 -	 Reparaturarbeiten / SmartRepair
	 -	 Entrümpelungen
	 -	 Hof- und Pflasterreinigung
	 -	 kleinere Maleraufträge
	 -	 Gartenarbeiten in geringerem Umfang

	 Erledigung von Botengängen und Auslieferungsfahrten

	 Verleih von Umzugskisten inkl. Anlieferung und Abholung

	 Bereitstellung von Fachpersonal für fest definierte 
	 Intervalle im Bereich Hausmeisterei (nach Verfügbarkeit)

	 Sonderbeauftragungen:
	 -	 Säuberung von Bushaltestellen
	 - 	Rücknahme, Kommissionierung und Verpackung 
		  von Schulbüchern sowie die Auslieferung und 
		  Verteilung der Buchpakete in die jeweiligen Schulen 	
		  bzw. Klassenräume (Schulbuchausleihe)

Unsere Serviceleistungen Und falls Sie noch mehr vorhaben...

Abbruch, Rückbau, Räumung

Bau- und Montageschreinerei

Wertstoffsortierung

Garten- und Landschaftsbau

Fahrradstation Gleis 11

Maler und Stuckateure

Sie haben kleinere handwerkliche Auftragsarbeiten und 
finden dafür keine Handwerker? Sie brauchen Unter-
stützung bei der Betreuung Ihrer Angehörigen? Sie ärgern 
sich über „Schmierereien“ an Ihrer Immobilie? 
Auf all diese Fragen haben wir die richtigen Antworten.
Diese und noch viele weitere Tätigkeiten erledigen wir 
professionell, vertrauensvoll und nachhaltig für Sie.

Kontaktieren Sie uns und lassen Sie sich beraten.

Was wir Ihnen bieten…

	 Faire Preise
	 Kompetente Beratung
	 Langjährige Erfahrung
	 Kundennähe
	 Zusammenarbeit mit lokalen Zulieferern
	 Soziales Engagement

Unser Versprechen
Gebäudereinigung


